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Iseo – Castello di Malpaga
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Programma
Ore 7,45, Ritrovo dei partecipanti presso il parcheggio di Porta Palio, Ore 8,00, partenza in pullman per Iseo, visita del monastero si San Pietro in Lamosa che si trova presso Provaglio d’Iseo in provincia di Brescia e si erge sopra le torbiere di Sebino, dalle quali deriva il proprio nome. Edificato in origine come chiesa privata, il cenobio provagliese viene donato nel 1083 all’ordine cluniacense. Al termine passeggiate nel centro della cittadina lacustre di Iseo completando la mattinata.
Pranzo presso il Ristorante “Salive Franciacorta” Azienda Agricola – Cantina 
Nel pomeriggio visita del Castello di Malpaga che si trova nel territorio di Covernago, piccolo comune alle porte di Bergamo. Ha un aspetto imponente e minaccioso. Un tempo fu il centro del Principato di fatto che Bartolomeo Colleoni, capitano generale di Venezia, si era costruito.    Rientro a Verona in serata.
Quota: € 85,00
Numero minimo partecipanti: 30

LA QUOTA COMPRENDE: 
Visite guidate dal prof. Gianni Lollis, viaggio in pullman gran turismo, ingressi, pranzo in ristorante con bevande incluse, capogruppo, assicurazione medico/bagagli.
LA QUOTA NON COMPRENDE:

Facchinaggi e tutto quanto non espressamente menzionato alla voce “la quota comprende”.
I partecipanti dovranno attenersi alle nuove disposizioni “COVID, possesso del Green Pass e mascherine, sul pullman come da leggi odierne.
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